

Pokyny k odjezdu na lyžařský kurz do Saalbachu.

Odjezd: 26.1. 2014 z parkoviště naproti **DK města Ostravy**, ul. 28. Října, tramvajová zastávka Krajský úřad. Autobus odjíždí v 7:30h. **Dostavte se, prosím, cca. 25-30 minut před výše uvedeným odjezdem autobusu, aby byl dostatek času naložit všechna zavazadla a lyže.**

Návrat: 1.2. v brzkých ranních hodinách (mezi 01:00 – 2:00 hodin).

Kontakt na vedoucí kurzu: 733 71 71 45

Doprava a průběh cesty:

Doprava je zajištěna autobusem Man
Výbava: WC*, klimatizace, TV/DVD, prodej nápojů, polohovatelné sedačky.
* za mrazivého počasí bývá WC mimo provoz

Adresa ubytování:

Jugendheim Quehenberger, Stuhlfelden
Více info na: <http://members.aon.at/quehenberger/stuhlfelden.htm>

Stravování:

polopenze – začíná snídaní (pondělí), končí večeří při odjezdu (pátek)

Finanční zabezpečení:

Na osobní výdaje v Rakousku nezapomeňte sebou EURa. Na případné nápoje v autobuse potom Kč.

Pojištění

Je zajištěno , a to kompletní pojištění včetně storna. Platí samozřejmě i při lyžování, podmínkou je pohyb na vyznačených sjezdových tratích. Kartičky dostanou studenti na místě. Každý sebou zároveň musí mít kartičku své zdravotní pojišťovny!

Doklady

Platný a vlastnoručně podepsaný cestovní pas nebo občanský průkaz.
Nezapomenout kartičku své zdravotní pojišťovny (= Evropský průkaz zdravotního pojištění)

Nezapomenout !

NEZAPOMENOUT NA POVLEČENÍ, RUČNÍK A DOMÁCÍ OBUV!
(případně lze sebou vzít jako alternativu spací pytel a pod sebe prostěradlo)

Potřeby a oblečení na lyžování či snowboarding, lyžařskou helmu, brýle, opalovací krém s dostatečně vysokým faktorem, sluneční a lyžařské brýle, fotoaparát, léky osobní potřeby.

Dále nezapomenout **PROHLÁŠENÍ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE** s datem 26.1.2014!

Lyžařská oblast:

Lyžařská aréna Saalbach-Hinterglemm, více informací k areálu, sněhu, počasí atd. najdete www.saalbach.at

Počasí:

Poměrně přesnou předpověď počasí najdete např. na:

<http://www.yr.no/place/Austria/Salzburg/Saalbach~2766924/long.html>